

## Гешефт или экология: за чем правда?

Драма Киотского протокола: ведущие индустриальные страны отказались принимать соглашение по ограничению парниковых выбросов. Россия в их числе.

По итогам конфронтационных переговоров, завершившихся 8 декабря в столице Катара Дохе, стало известно, что действие Киотского протокола, регламентирующего ограничения на выброс парниковых газов, продлено до 2020 года. Об этом сообщает Agence France-Presse.

За продление душевного договора высказались около 200 стран.



Но, по правде сказать, погоды данное соглашение не делает: на долю ратифицировавших продление договора государств приходится лишь 15 процентов выбросов вредных веществ в атмосферу. Львиная часть всех отбросов лежит на США, Китае, Индии, Японии, Канаде и России – которые подписываться под новое соглашение не собираются.

Более того, Россия, Украина и Белоруссия заявили, что имело место быть вопиющее нарушение Катаром правил ведения переговоров ООН и принятия решений. Группа постсоветских стран видимо тормозила принятие соглашений, чиня obstruction.

Российские экологи будут наверняка возмущены поведением России – ранее они в форме открытого заявления, со всеми доводами разума и благочестия, призывали руководство страны присоединиться ко второму периоду Киотского протокола. Но, увы.

По сути, единственными, кто был действительно заинтересован в продлении Киотских соглашений, были малые островные страны, для которых подъем уровня Мирового океана представляет непосредственную экзистенциальную угрозу.

Для справки: впервые Киотский протокол вступил в силу в 2005 году – подписавшие его страны брали на себя обязательство по сокращению парниковых выбросов, дабы предотвратить глобальное потепление. Участники протокола также имели возможность продавать свободные квоты другим государствам.

Фото: конференция ООН по изменению климата в Дохе. Фото ©AP

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)